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A költségvetés tárgyalása,
mely már hetek óta erősen foglal­
koztatta. a közvéleményt a képvi- 
c -lőtestiileti tagok és a közönség 
ség élénk érdeklődése mellett el­
tekintve az itt-ott kitörő szenve­
delmektől elég simán és lelkiis­
meretes megvitatás keretében folyt 
le a keddi és szerdai városi köz­
gyűlésen, dr. Miklós Antal pol­
gármester elnökölése alatt.

Leszámítva kisebb érdekcsopor­
tok nem épen teljes mértékben 
indokolt aspirációinak hajótörését 
a tárgyalás eredménye általános­
ságban megnyugtatóiag hatott a 
kedélyekre és bizalmat váltott ki 
a polgármester iránt, akinek vál­
lai ra nehezedtek immár a város 
súlyos anyagi helyzete szanálásá­
nak gondjai.

A közgyűlésen elhangzott in­
dítványok közül különös figyel­
met érdemelt és helyeslő elfoga­
dásra talált a polgármester azon 
indítványa, hogy a két és fél 
milliós beruházási kölcsön meg­
szavazásából, tekintve az ennek 
következményeként jelentkezhető 
súlyosabb természetű devalvatióra, 
álljon el a közgyűlés és fedeze­
tül fogadja el az általa kijelölt 
még fenmaradó félmilliónyi feles­
leget, amely az 53 százalékra fel­
emelt pótadóból nyer kiegészítést.

Szó sincs róla a pótadónak 53 
százalékra történő felemelése nem 
a legkellemesebben érinti az adó­
val különben is túlterhelt polgár­
ságot, Deutsch Jenő ezt elkerül­
hetőnek is tartaná a városi tűzol­
tóság és szegény ügy és a köz­

tisztasági ügy alapos revízió alá 
vonásával, inig Miklós Móric vá­
rosi képviselő ennek ellensúlyo­
zását Újpestnek Budapesthez le­
endő csatolásában keresi, de bár­
mily figyelmet érdemlő nézetek 
is ezek, mégis csak a távol jövő 
zenéje, mely a jelen súlyos kér­
déseit nem oldja meg és igy bi­
zony a patadónak 53 százalékra 
való felemelését, mint szükséges 
rosszat a város érdekében el kell 
fogadni.

Életrevezető indítvány Inczédi 
Gyula képv. test. tag azon indít­
ványa is, hogy kérelmezze a 
polgármester a kereskedelmi mi­
nisztériumtól a kövezetvám élet­
beléptetését, mely évi 80—90,000 
korona jövedelmet jelentene a vá­
ros háztartásában. A polgármester 
nem zárkózik el az indítvány he­
lyes mérlegelésétől, azonban még 
nem tatálja időszerűnek ezt és 
kéri hogy e kérdés jobb időkre 
halasztassék el, amikor a városi 
közigazgatás a rendes kerékvá­
gásba fog zökkenni. A közgyűlés 
a polgármester javaslatát egy­
hangúlag magáévá teszi.

Deutsch Jenő képviselőtestületi 
tag felszólalása közben kiterjesz­
kedik a város elhanyagolt közle­
kedési és egészségügyi állapotaira.

Bizony-bizony ezekről a szo­
morú állapotokról melyekről mi is 
már hasábokat irtunk, sokat le­
hetne még beszélni, de a sok 
szóbeszéd helyett reméljük, hogy 
rövidesen el fog érkezni a cselek­
vés ideje is.

Főbb pontokban e kérdésekben 
merült ki az általános vita s eze­

STERNBERG ÁRMIN és TESTVÉRE
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két követte a részletes vita, mely­
nek során elfogadták a tisztvise­
lők, segéd-, kezelő- és szolgasze­
mélyzet fizetésére és pótlékára 
a költségvetésben kijelölt össze­
get, de a tisztviselők segélyére 
előirányzott 2000 koronát Deutsch 
Jenő és László Endre képv. test. 
tagok indítványára csak 1500 ko­
ronában állapították meg, kimond­
ván egyúttal, hogy a városi tiszt­
viselőket helyben teljesítendő szol­
gálatokért napidij nem illeti. 
Megnyirbálták a személyi kiadá­
sokra előirányzott 5000 koronás 
tételt is, melyet 3000 koronában 
állapítottak meg, a váci járási 
közművelődési egylet segélyeként 
előirányzott 100 koronát pedig tö­
rölték.

Dr. Földes István és Deutsch 
Jenő képv. test. tagok legújabb 
kulturintézetünk az „újpesti Nép­
színház“ érdekében emeltek szót, 
lelkes hangulatban emlékeztek 
meg eddigi nívós működéséről, 
mely a fővárosi színházakkal is 
felveszi a versenyt. A költség- 
vetésben előirányzott 4000 kor. évi 
segélyt egyhangúlag megszavazták 
a színház részére. Dr. Führer 
Simon és Miklós Mór indítvá­
nyára egyhangúlag megszavazta 
a közgyűlés a polgármester ja­
vára az évi 4000 korona műkö­
dési pótlékot. Megszavazták a 
munkásotthon részére a tavalyi 
7000 kor. segélyt, úgyszintén 
a gyermekkórház részére járó se­
gélyt is, ellenben negyedi Szabó 
Béla és Deutsch Jenő heves el­
lenzése után 47 szavazattal 27 
ellenében törölték a költségvetés-
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bői a keresztény szocialisták egye­
sülete javára előirányzott 700 ko­
rona évi segélyt, de sajnos töröl­
ték a Tisztviselő egyesület javára 
előirányzott 1000 kor. évi segélyt, 
ami különösen a tisztviselők kö­
rében keltett nagy elégületlensé- 
get és talán méltán is. No de ami 
késik nem múlik.

Március 15-iki ünnepélyek.
A szabadságharc évfordulójának dicső 

emlékét városunk közönsége fényesen 
ülte meg.

A körök és egyesületek legnagyobb 
része f. hó 14-én, az iskolák 15-én tar­
tották hazafias ünnepélyüket.

Az ipartestület, iparos kör és a füg­
getlenségi kör együttesen áldoztak a 
nagy idők emlékének s az ünnepi szó­
noklatot dr. Héderváry Lehel orszggy. 
képviselő tartotta.

A Kossuth Lajos nöegylet jól sikerült 
ünnepélyét a Fürszt-féle vendéglő helyi­
ségeiben tartotta az Újpesti dalkör köz­
reműködésével. Az évforduló jelentőségét 
dr. Wáradv Púi nagyhatású beszédben 
méltatta.

II. Ilákóezi Ferenc társaskör tagjai 
Michaelisz Ferencz vendéglője helyiségeit 
töltötték meg, az ünnepi beszédet Ko­
lozsvár y István tartotta.

Várakozáson felül kiválóan sikerült a 
Katholikus kör szabadság ünnepélye. Az 
ünnepséget a Szent Imre collegium kivá­
ló énekkara a Szózat eléneklésével nyi­
totta meg, majd Giessvein Sándor pro- 
látus kanonok, országgyűlési képviselő 
mondotta el mély hatású ünnepi szónok­
latát. Az énekkar csata dala öntött ezután 
lelkes hangulatot a szivekbe, majd dr. 
Járossy Jenő szavalta el Petőfi sir cimü 
gyönyörű alkalmi költeményét. Az ün­
neplő közönség ezután Kosa József mű­
vészi hegedüjálékában és Fries Relli 
ónekmüvésznő; kiváló szereplésében gyö­
nyörködött mire az énekkar és a közön­
ség a liymnusz lelkes éneklésével fejezte 
be a nívós ünnepélyt, amelyet 200 teri- 
tékü bankett követett. Az első felköszön­
tőt dr. Varázséji Béla apát plébános mon­
dotta Giesswein országgy. képviselőre, az 
énekkar tagjaira és az ünnepély szerep­
lőire. A másodikat dr. Járossv Jenő tar­
totta, aki az egybegyűltek nevében fejez­
te ki hálás köszöneiét Viktora Ferencnek 
akinek nevéhez fűződik és fáradhatlan 
buzgalmának köszönhető az ünnepély 
sikeres renezése és hogy oly szép szám­

F., ...v egybe a kiváló intelligens kő­bán gyűlt
zönség. Végül farkas Bál főgimn. tanár 
éltette az egyhegyült vendégkoszorut. 
mely mindvégig kedélyes hangulatban 
maradt együtt a késő éjjeli órákig. A va­
csora tartama alatt és utáiina Szelényi 

I Margit kabaré számai és dr. Járossy 
, költeményai és dalai nyújtottak kedves 
1 élvezetet.

Kellemetlen meglepetés
érte a városi tisztviselőket, ha ugyan 
meglepetésszámba jöhet az az esemény, 
hogy a képviselőtestület szerdai ülésében 
leszavazta a költségvetés 1000 koronás 
tételét, mely a tisztviselőkor segélyezése 
gyanánt szerepelt.

A városi tisztviselők, akik megszokták 
már a közönség és a képviselőtestület 
részéről őket gyakorta és méltatlanul ért ma- 
liciálcat ezt is zsebrevágják, ezt is elköny­
velik naplójukban. A városi tisztviselőkor 
szegényebb a reménylett 1000 koronával, 
a tisztviselők pedig gazdagabbak egy 
újabb csalódással és azzal a meggyőző­
déssel, hogy igenis rá vannak utalva az 
egyesülésre és a szolidáris tömörülésre, 
mert hiszen magukra hagyatva csak ma­
guk, az egyesülés erejével védhetik meg 
érdekeiket.

Nem hisszük, hogy Magyarországon 
bárhol is részesülnének ily mostoha el­
bánásban tisztviselők mint nálunk, ahol 
velük szemben szomorú példáját statuál­
ták most is a garasoskodó és rövidlátó 
politikának. Százszor és ezerszer is az 
ami nézetünk, hogy a tisztviselők ambi- 
tiójót, energiáját nevelni elsőrendű fela­
data a városnak, amelytől nem kívánha­
tunk ugyan pazar lukszus kiadásokat 
tisztviselőivel szemben, de azt méltán 
elvárhatjuk, hogy garasoskodó szellem­
mel ne ölje meg önbizalmukat, ügyszere­
tetüket, melyre a józan felfogás és ész­
járás szerint ép úgy rá van utalva, mint­
ahogyan a tisztviselők utalva vannak a 
velük szemben tanúsítani mindenkor 
szükséges jóakaró és szeretetteljes gon­
doskodásra. A város és tisztviselői kar 
csak így értheti meg egymást, csak igy 
működhetik kölcsönösen egymás és a 
köz javára.

Azt az érvet, mely egy városatya ajká­
ról hangzott el, hogy ha a tisztviselők 
nem akarnak köztünk élni, ne kérjenek 
tőlünk semmit, csak talán nem lehet ko­
molyan venni, mert hiszen nevetséges 
pillanatig is abban a hiszemben élni, hogy 
a tisztviselők egyesülése bizonyos kaszt- 
szerii tömörülést jelent, amely gátja 
volna a polgárokkal történő társas érint­

kezésnek, sőt ellenkezőleg, a tisztviselők 
egyesülete alapszabályai szerint is ajtót 
nyit a város minden rangú és rendű pol­
gárának, hogy ezáltal is lehetővé és in­
tenzivebbé tegye a társas érintkezést, 
melyet eddig a korcsmái világ közvetített.

Ha ezi az érvet komolyan lehetne ven­
ni. akkor mindennemű társas egyesülést 
ilyen ferde szempontból kellene elbírál­
nunk. Bedig hát ez nem egészen úgy van. 
Sőt nincs is rendén az ilyen érvelés, 
mely egy falusi bölcs tanács határo­
zatát juttatja eszünkbe, mikor azzal az 
indokkal utasította el az utcai világítás 
bevezetését, hogy ez becsületes és józan 
embereknek nem való, mert az ilyen em­
berek éjjel ágyukban aluszák az igazak 
álmát. A tisztviselőknek se kelljen tehát
egyesület, mert........... difficile est saty-
ram non seribere !

színház.
Rózsák között, Pillangó kisasszony.
Advena Novus (Frey Imre) mesejátéka 

a költészet feslő virágait varázsolta a 
színpadra. Valóban úgy éreztük magun­
kat, mintha illatos rózsák között járnánk, 
mintha a poezis rózsaberkeiben andalog- 
nánk. Csupa költészet, csupa báj és a 
színes fantázia tüze ragyogott felénk e 
kis mesejátékból, mely egy fiatal költői 
lélek hangulatos megnyilatkozásának lá­
gyan csengő akkordjait lopta a szivekbe. 
A poetikus hangulat nemcsak a közön­
ségre, de az előadó művészekre is átra­
gadt. Lajthay Károly. Rajna Alice, Balogh 
Béla, Szőreghy, Lukács, Somogyi stylsze- 
riien illeszkedtek a milieube, s mindany- 
nyian a legteljesebb sikerrel oldották meg 
feladatukat. A közönség mondanunk sem 
kell talán kedvesen fogadta Jugy a darabot 
minta Lajthay rendezői művészetét dicsé­
rő kitűnő előadást és lelkes tapsokkal 
üdvözölte a fiatal szerzőt, akit legalább 
nyolcszor hivott a szereplő művészekkel 
együtt a lámpák elé. Ez volt az egyik 
mesejáték. A másik a „Pillangó kisasz- 
szony“ Belaseo gyönyörű drámája volt, 
amelyet a címszerepben P. Kornai Margit 
poétikusan szép játéka avatott mesejáték­
ká. Amilyen bájos és vonzó e szerep, 
olyan bájos és vonzó volt maga a művész­
nő is, aki megelevenítette előttünk a köl­
tészetet, amikor a kis japán gésa poeti­
kus lelkivilágát, szerelmét és bánatát a 
tőle megszokott közvetlenséggel, őszinte, 
nemes érzéssel tárta fel előttünk és sok­
oldalú tehetségének ezúttal is fényes tanti­
jeiét adta, A darabban előforduló bájos

1
Lowi Dávid és Fiai fournirgyár fióküzlete

ÚJPEST, Árpád-ut 111. szám alatt megnyílt.
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BAKTÉRIUMMENTES BUZIÁSI PHÖNÖT Fdraktár: BUDAPEST, 
és SZÉNSAVDÜS — ásványvíz. VI. EÖTVÖS-UTCA 44.: Telefon 86 - 35.

Kérjünk minden vendéglőben, kávéházban, ftiszerkereskedésben
•BUZIASI PHÖNIX“ ásványvizet.

altatódalát a közönség zugó tapsviharra] 
honorálta és ismételtette meg. A törté- ; 
neti hűség kedvéért megemlítjük, hogy i 
szépen volt képviselve ez este szinhá- ! 
zunkhan a fővárosi közönség is, mely 
szintén osztatlan elismeréssel emlékezett 
meg P. Kormai Margitról, színházunk büsz­
keségéről.

A kuruzsló. Földes Imre 3 felvonásos 
színmüvének hétfői bemutatója őszinte 
műélvezetet szerzett a közönségnek, í 
Lajthay a címszerepben öntudatos és ta- j 
nulmányra valló alakításával élénk hatást 
ért el és sok tapsnak volt részese Farkas 
Margittal (Ilma) együtt, aki egyszerűsé­
gével, közvetlenségével hatott. Dicsérettel 
kell megemlékeznünk Fraknóiról, nem­
különben Szőregi, Balog, So mossy René, 
Somogyi és Nagy Vilma játékáról. A ki­
tűnő rendezés Lajthayt dicséri.

Kedden Palásthy Sándor vendégszerep­
lésével „A drotostótu került színre az is­
mert jó előadásban. A közönség sokat 
tapsolt a vendégművésznek valamint P. 
Kornai Margit páratlan Zsuzskájának.

Szerdán a ..Luxerburg grófja“ reprizé- 
ben Vásárhelyi Teréz a szabadkai színház 
tagja mint vendég mutatkozott be Angela 
szerepében.

Csütörtökön az „Eszemadta’i reprizében 
gyönyörködött a közönség. —s—ő.

A színház heti műsora:
Vasárnap d. u. Kis szökevény

„ este A peleskei nótárius 
Hétfő Bobherceg 
Kedden Varázskeringő 
Szerdán Keresd a szivet (Kossuth ünnepi e.) 
Csütörtök Ártatlan Zsuzsi 
Péntek Azalmafa. Kabaréé. Újpesti zenekör. 
Szombat Leány vásár

HÍREK.
— Kossuth Lajos halálának év­

fordulója. E hó 20-án lesz 18 éve 
annak, hogy Kossuth Lajos a 
magyar szabadságharc félistene 
örökre lehunyta szemeit. Gyászba 
öltözött akkor az egész nemzet 
és megfenyeget a hatalom a rész­
vétnek” fenséges megnyilatkozásá­
tól mely ledöntötte a válaszfalat 
magyar és magyar között, mert a 
veszteség fájó érzése^ eggyé va­
rázsolta a sziveket és a hazat iái 
párt, felekezet ésosztálykulonb-

ség nélkül kisérték az uj Ma­
gyarország megteremtőjét nyug­
vóhelyére, — bizonyságául annak 
a Kossuth név nimbusza varázs­
ereje csodákat tud művelni. Azó­
ta a nimbuszt gyakran próbálták 
megtépdesni és a törpe epigonok 
önös harca megkísérelte el ishomá- 
lyositani. De lehet-é ennek fényét 
elhomályosítani ? Nem! Mint ^ a 
Nap örök fényben ragyog és él­
tető sugarai áttörnek a gomolygó 
felhőkön is, melyet szétkorbácsol­
nak a tisztitó szelek. Eljön maj­
dan az idő, mikor hazánk egéről 
is eltűnnek a sötét fellegek és a 
mi napunk is ragyogó fényben 
fog tündökölni. Eljön ami Meg­
váltónk is, aki korbánccsal veri 
szét a templomban összescreglett 
kufárokat és akkor Kossuth La­
jos szelleme ismét csodákat fog 
művelni. A mai adaz viszonyok 
között úgy állunk, hogy hiába 
üzen Kossuth apánk, mert bi- 
zonv fogytán van a regimentje. 
Haj! úgy Van ez a megalkuvások 
és korrupciók szomorú korszaká­
ban, amikor nem sast nemzenek 

I a sasok! De feltámad még egy- 
i kor a hős regiment, mely nem 
: halt meg, csak szunyád! de ke- 
i serü lesz azoknak, akik megta­

gadták a múltat, hazájukat, Iste- 
j niiket és megfeszítették az Igazsá­

got !
— A király Budapesten. A király eddigi 

megállapodások szerint e hó 26-án Bu­
dapestre érkezik, ahol két hétig fog tar­
tózkodni.

— P.íjKornai Margit hangversenye Kis­
pesten e hó 9-én az ottani színházat 
zsúfolásig megtöltött közönség előtt ha­
tárt nem ismerő lelkesedés és ünneplés 
között folyt le. A közönség a művésznőt 
virágokkal és a figyelem számos kitün­
tető jeleivel halmozta el. Fogadthtása 
valóságos ünnepélyszámba ment és meg- 
kellett ígérnie, hogy legközelebb ismét 
meglátogatja a hálás kispesti közönséget.

— Városi közgyűlés. Újpest r. t. város 
képviselő testületé kedden és szerdán 
tartott rendes közgyűlésén tárgyalta a 
városi költségvetést, melyről valamint a 
közgyűlés lefolyásáról terjedelmesebben 
lapunk vezető helyén emlékezünk meg.

— Kossuth ünnepély a színházban. Az 
Újpesti Népszínház e hó 20-án fényes 
ünnepi előodással fogja megülni Kossuth

Lajos halála évfordulóját. Színre fog ke 
rülni Jókai Mór nagyhatású történeti 
drámája „Keresd a szivet“ és az előadás 
keretében az újpesti Dalkör is közre fog 
működni. Az előadásnak egyik érdekes­
sége lesz, hogy ekkor fog bemutatkozni 
Baróti Rező társulatunk újonnan szer­
ződtetett tagja is.

— Az Újpest városi tisztviselők köre ja­
vára színházunk e hó 22-én érdekesnek 
Ígérkező estélyt rendez. Színre kerül a 
Vígszínházban annakidején nagy sikert 
ért 1 felvonásos vígjáték : Az almafa, 
mely után kabaré előadás következik. Az 
előadás között az újpesti zenekör fog 
hangversenyezni.

— Vizsgálati hangverseny. Az Újpesti 
Zenemüvelő Egyesület e hó 10-én a vá­
rosháza közgyűlési termében nagyszámú 
és díszes közönség előtt tartotta vizsgá­
lati hangversenyét. A növendékek egytől 
egyig kitűnő képzettségüknek és az elő­
menetelnek oly fokát tanúsították, hogy 
méltán büszkék lehetünk városunk e nép­
szerű kultúrintézményére. A vizsgázók 
közül különösen feltűnt Lukács Etóka 
kisasszony I. kim.Joszt. növendéke a kiLiszt 
E. dur Consolations-át adta elő zongorán 
nagy precizitással, szép előadással és meg­
lepő technikával. A közönség zajosan 
megtapsolta és élénk ovációban részesí­
tette az intézet szép reményekre jogosító 
növendéket. Hasonló sikerekben és tap­
sokban volt része Kammermann Józsa 
kisasszony II. élők. oszt, növendékének 
Field „Nocturune“-jának előadásával. A 
minden tekintetben sikerült zongoraszám 
nagy tetszést aratott, A vizsgálati hang­
versenyen részt vevők tekintélyes számá­
ból kiemeljük még Leben Margit, Kubiás 
Aranka, Berger Matild, Wlasits Lujza, 
Radios Jolán, Weretianer Hona, Rotter 
Dóra kisasszonyokat mint akik a hang­
verseny sikerét nagyban emelték.

^Vendéglősök köréből. Az újpesti Szál­
lodások, Vendéglősök és Korcsmárosok 
Ipartársulata legközelebbi összejövetelét 
f. hó 21-én, csütörtökön, Ács Mihály 
vendégiőjéban (Istvan-tór 2.) tartja meg.

— Újpest városi szolgák és tűzoltók Ön- 
kópzík köre (Újpesten, Sándor-utca 14. sz.) 
1912. évi március hó 16-án szabadság 
ünnepélyt rendeztek.

— Csak Mauthner-féle magvakat vásárol­
nak helyesen gondolkodó, számító gazdák 
és kertészek még akkor is, ha mások ol­
csóbbak volnának, mert tapasztalatból 
tudják, hogy ez csakis a magvak rová­
sára és a vevők kárára lehetségns.

KOLMAN J. ÓVULA
ingatlan és jelzálog forglami irodája Újpesten, 
Árpád-ut 53. szám alatt. (Diamant-palota.)

Házakat, telkeket, villákat
legelőnyösebben közvetít.

Drága kamatú kölcsönök, olcsó ka­
matú kölcsönökre átkonvertáltatnak.
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Nyomozások, megfigyelések bizalmi, házassági, üröksógi és kv-rvHkvdolinl ügyekben bel» é* külföldön^ — 
Megbízható információk bárki viszonyairól, előéletéről, életmódjáról. — Névtelen levelek Íróinak, eltűnt 
egyéneknek, liaisonoknak kikutatása. — Bizonyítékok beszer/ém* vE .'.perekben é** egyéb polgái’ióa bünte­
tőperekben. — Krtekezóa éa levelezés minden nyelven. — Előkelő öHazekótb-tősek. MEGBÍZHAT O alkal­
mazottak. — Legszigorúbb diszkréció. Házassági diapensaeiók. magyar honosság és egyéb okiratok meg­
szerzése. kisürgetéao. — Nemességek kamarási usfák kikutatását, ósszeállitását szaktudással eszközöljük.

kereskedelmi törvenyszékileg bejegyzett tudakozó vállalat
Budapest, Vili.. József-körut 33. * jÄ99ARGUS«

bői a keresztény szocialisták egye­
sülete javára előirányzott 700 ko­
rona évi segélyt, de sajnos töröl­
ték a Tisztviselő egyesület javára 
előirányzott 1000 kor. évi segélyt, 
ami különösen a tisztviselők kö­
rében keltett nagy elégiiletlensé- 
get és talán méltán is. No de ami 
késik nem múlik.

ban gyűlt egybe a kiváló intelligens kö­
zönség. Végül kar kas Pál főgimn. tanár 
éltette az egy hegy ült vendégkoszorut, 
mely mindvégig kedélyes hangulatban 
maradt együtt a késő éjjeli órákig. A va­
csora tartama alatt és utánna Szelényi 
Margit kabaré számai és dr. Járossy 
költeményai és dalai nyújtottak kedves 
élvezetet.

Március 15-iki ünnepélyek.
A szabadságharc évfordulójának dicső 

emlékét városunk közönsége fényesen 
ülte meg.

A körök és egyesületek legnagyebb 
része f. hó 14-én, az iskolák 15-én tar­
tották hazafias ünnepélyüket.

Az ipartestület, iparos kör és a füg­
getlenségi kör együttesen áldoztak a 
nagy idők emlékének s az ünnepi szó­
noklatot dr. Héderváry Lehel orszggy. 
képviselő tartotta.

A Kossuth Lajos nöegylet jól sikerült 
ünnepélyét a Fürszt-féle vendéglő helyi­
ségeiben tartotta az Újpesti dalkör köz­
reműködésével. Az évforduló jelentőségét 
dr. Wáradv Pál nagyhatású beszédben 
méltatta.

II. Rákóczi Ferenc társaskör tagjai 
Michaelisz Ferencz vendéglője helyiségeit 
töltötték meg, az ünnepi beszédet Ko­
lozsvár)’ István tartotta.

Várakozáson felül kiválóan sikerült a 
Katholikus kör szabadság ünnepélye. Az 
ünnepséget a Szent Imre collegium kivá­
ló énekkara a Szózat eléneklésével nyi­
totta meg, majd Giesswein Sándor pre- 
látus kanonok, országgyűlési képviselő 
mondotta el mély hatású ünnepi szónok­
latát. Az énekkar csata dala öntött ezután 
lelkes hangulatot a szivekbe, majd dr. 
Járossy Jenő szavalta el Petőfi sir cimü 
gyönyörű alkalmi költeményét. Az ün­
neplő közönség ezután Kosa József mű­
vészi hegedüjátékában és Fries Relli 
énekinüvésznő; kiváló szereplésében gyö­
nyörködött mire az énekkar és a közön­
ség a hymnusz lelkes éneklésével fejezte 
be a nívós ünnepélyt, amelyet 200 terí­
tékű bankett követett. Az első fel köszön­
tőt dr. Varázséji Béla apát plébános mon­
dotta Giesswein országgy. képviselőre, az 
énekkar tagjaira és az ünnepély szerep­
lőire. A másodikat dr. Járossy Jenő tar­
totta, aki az egybegyűltek nevében fejez­
te ki hálás köszöneiét Viktora Ferencnek 
akinek nevéhez fűződik és fáradhatlan 
buzgalmának köszönhető az ünnepély 
sikeres renezése és hogy oly szép szám­

ra

Kellemetlen meglepetés
érte a városi tisztviselőket, ha ugyan 
meglepetósszámba jöhet az az esemény, 
hogy a képviselőtestület szerdai ülésében 
leszavazta a költségvetés 1000 koronás 
tételét, mely a tisztviselőkor segélyezése 
gyanánt szerepelt.

A városi tisztviselők, akik megszokták 
már a közönség és a képviselőtestület 
részéről őket gyakorta és méltatlanul ért ma- 
liciákat ezt is zsebrevágják, ezt is elköny­
velik naplójukban. A városi tisztviselőkor 
szegényebb a reménylett 1000 koronával, 
a tisztviselők pedig gazdagabbak egy 
újabb csalódással és azzal a meggyőző­
déssel, hogy igenis rá vannak utalva az 
egyesülésre és a szolidáris tömörülésre, 
mert hiszen magukra hagyatva csak ma­
gú k. az egyesülés erejével védhetik meg 
érdekeiket.

Nem hisszük, hogy Magyarországon 
bárhol is részesülnének ily mostoha el­
bánásban tisztviselők mint nálunk, ahol 
velük szemben szomorú példáját statuál­
ták most is a garasoskodó és rövidlátó 
politikának. Százszor és ezerszer is az 
ami nézetünk, hogy a tisztviselők ambi- 
tiójót, energiáját nevelni elsőrendű fela­
data a városnak, amelytől nem kívánha­
tunk ugyan pazar lukszus kiadásokat 
tisztviselőivel szemben, de azt méltán 
elvárhatjuk, hogy garasoskodó szellem­
mel ne ölje meg önbizalmukat, ügyszere­
tetüket, melyre a józan felfogás és ész­
járás szerint ép úgy rá van utalva, mint­
ahogyan a tisztviselők utalva vannak a 
velük szemben tanúsítani mindenkor 
szükséges jóakaró és szeretetteljes gon­
doskodásra. A város és tisztviselői kar 
csak így értheti meg egymást, csak igy 
működhetik kölcsönösen egymás és a 
köz javára.

Azt az érvet, mely egy városatya ajká­
ról hangzott el, hogy ha a tisztviselők 
nem akarnak köztünk élni, ne kérjenek 
tőlünk semmit, csak talán nem lehet ko­
molyan venni, mert hiszen nevetséges 
pillanatig is abban a hiszemben élni, hogy 
a tisztviselők egyesülése bizonyos kaszt­
szer ü tömörülést jelent, amely gátja 
volna a polgárokkal történő társas érint­

kezésnek, sőt ellenkezőleg, a tisztviselők 
egyesülete alapszabályai szerint is ajtót 
nyit a város minden rangú és rendű pol­
gárának, hogy ezáltal is lehetővé és in­
tenzivebbé tegye a társas érintkezést, 
melyet eddig a korcsmái világ közvetített.

Ha ezt az érvet komolyan lehetne ven­
ni. akkor mindennemű társas egyesülést 
ilyen ferde szempontból kellene elbírál­
nunk. Pedig hát ez nem egészen úgy van. 
Sőt nincs is rendén az ilyen érvelés, 
mely egy falusi bölcs tanács határo­
zatát juttatja eszünkbe, mikor azzal az 
indokkal utasította cl az utcai világítás 
bevezetését, hogy ez becsületes és józan 
embereknek nem való, mert az ilyen em­
berek éjjel ágyukban aluszák az igazak 
álmát. A tisztviselőknek se kelljen tehát
egyesület, mert........... difficile est saty-
ram non seribere !

színház.
Rózsák között, Pillangó kisasszony.
Advena Novus (Frey Imre) mesejáték a 

a költészet feslő virágait varázsolta a 
színpadra. Valóban úgy éreztük magun­
kat, mintha illatos rózsák között járnánk, 
mintha a poezis rózsaberkeiben andalog- 
nánk. Csupa költészet, csupa báj és a 
színes fantázia tüze ragyogott felénk e 
kis mesejátékból, mely egy fiatal költői 
lélek hangulatos megnyilatkozásának lá­
gyan csengő akkordjait lopta a szivekbe. 
A poetikus hangulat nemcsak a közön­
ségre, de az előadó művészekre is átra­
gadt. Lajthay Károly. Rajna Alice, Balogh 
Béla, Szőreghy, Lukács, Somogyi stylsze- 
rüen illeszkedtek a milieube, s mindany- 
nyian a legteljesebb sikerrel oldották meg 
feladatukat. A közönség mondanunk sem 
kell talán kedvesen fogadta Jugy a darabot 
minta Lajthay rendezői művészetét dicsé­
rő kitűnő előadást és lelkes tapsokkal 
üdvözölte a fiatal szerzőt, akit legalább 
nyolcszor hivott a szereplő művészekkel 
együtt a lámpák elé. Ez volt az egyik 
mesejáték. A másik a „Pillangó kisasz- 
szony“ Belaseo gyönyörű drámája volt, 
amelyet a címszerepben P. Kornai Margit 
poétikusan szép játéka avatott mesejáték­
ká. Amilyen bájos és vonzó e szerep, 
olyan bájos és vonzó volt maga a művész­
nő is, aki megelevenítette előttünk a köl­
tészetet, amikor a kis japán gésa poeti­
kus lelkivilágát, szerelmét és bánatát a 
tőle megszokott közvetlenséggel, őszinte, 
nemes érzéssel tárta fel előttünk és sok­
oldalú tehetségének ezúttal is fényes tanti­
jeiét adta. A darabban előforduló bájos

Lőwi Dávid és Fiai fournirgyár fióküzlete
ÚJPEST, Árpád-ut 111. szám alatt megnyílt. -----
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— Az Újpesti Iparos Ifjak Köre által f. 
hó 17-én vasárnap délután fél 3 órakor 
a Városháza dísztermében rendezendő 
márciusi ünnepélyen nem a [budapesti 
VI. és VII, kér. Református énekkar ha­
nem a budapesti Előre Testgyakorlók 
köre dalárdája működik közre. Az ének 
valamint a szavalatok előadásáben közre­
működnek : Kertész Ernő m: kir. opera­
házi növendék, Kucsera István az Újpest 
Dalkör tenoristája, Ripper Dezső, király- 
daróczi Asztalos Lajos, Benedek János.

— Az Újpesti Munkás zenekar e hó 24-én 
vasárnap Bor Dezső karnagy és Brückl 
.József urak, valamint a Virradás dalkar 
szives közreműködésével a „Munkás Ott­
hon“ dísztermében Gyár-utca 41. szám 
rendezi I-ső Hangversenyét.

— Töketeljes, szép termőképességü sző­
lője csak annak lesz aki Milltelepről, 
Nagyősz, kér szőlészeti árjegyzéket.

— Pályázat. Újpest r. t. városa pályáza­
tot hirdetett az e hó 23-án választás ut­
ján betöltendő 4000 kor. törzsfizetés," 800 
kor. lakbérrel javadalmozott tanácsosi ; 
2400 kor. törzsfizetéssel, 500 kor. lakbér­
rel javadalmazott árvaszéki ülnöki; 1800 
kor. törzsfizetéssel javadalmazott fog. 
gyakornoki és 1200 kor. törzsfizetéssel 
javadalmazott közigazg. gyakornoki ál­
lásra.

— Gyógyithatlan betegségnek tartották 
évszázadok óta az Epilepsziát. E régi hit 
azonban lassanként megdőlt, különösen 
mióta legújabban bebizonyult, hogy a 
rádiummal való kezelés az Epilepszia el­
len is csodálatos gyógyító hatást fejt ki 
Dr. Szabó B. Sándor speciálist a orvos, ki 
az epilepszia gyógyítása terén már eddig 
is kiváló hírnévre tett szert, az által, 
hogy a rádiumban rejlő gyógyító erőt az 
epilepszia gyógyítását teszi lehetővé, mit 
a gyógyult esetek nagy száma bizonyít 
Gyógyulást keresők felvilágosításért dr. 
Szabó Sándor rendelő intézetéhez (Buda­
pest, V., Nagykorona-utca 18.) forduljanak.

— Kis gyermek szerencsétlensége. F. hó 
10-én Rákospalotán a Klapka György-u. 
24. számú ház udvarán Major József nap­
számos másfél éves Erzsébet nevű leánya 
egy vízzel telt gödörbe esett és belefult. 
A rendőrség megindította a vizsgálatot.

— Munkás szerencsétlenség. A vízveze­
téki csatornázásnak, mely már anyi áldo­
zatot követelt újabb áldozata van. Yizi 
Imre munkás a Baross-utcában a csator­
názási munkálatok körül foglalatoskodott, 
amikor a csatorna eddig ismeretlen ok­
ból beomlott, és maga alá temette a sze­
rencsétlen munkást, kit életveszélyes sé­
rülésekkel szállítottak a kórházba. E 
helyütt megemlítjük, hogy városunk la­
kói közül többen fordultak panasszal 
szerkesztőségünkhöz, hogy a készülő víz­
vezetéki csatornák hónapokon át nyitva 
vannak anélkül, hogy a vállalat a megfe­
lelő óvintézkedésekről gondoskodnék és 
elejét venné a könnyen bekövetkező sze­
rencsétlenségeknek. Hát bizony ez vétkes 
gondatlanság, ami ellen tenni kell va­
lamit.

Stiller dr., a nagynevű fővárosi 
or\ os tanár Írja: „Mindazon ese­
tekben, melyekben enyhe, biztos 
és a gyomrot kímélő sós hashajtóra 
van szükségem, évek óta csak­
nem kizárólag a természetes 
F E R E N CZ JÓZSEF-keserüvizet ve­
szem alkalmazásba.“ Gyógyszer- 
tárakban és füszerkereskedések- 
ben kapható. A szétküldési-Igaz- 
gatóság Budapesten.

MAGYARORSZÁG ÉS A NAGYVILÁG.
Március 10.

Auffenberg osztrák hadügyminiszter be­
adta lemondását.

— A villamos ismeretlen áldozata. Az
újpesti gróf Károlyi-kórházban f. hó 10 
óta egy fiatalember fekszik, akit a villa­
mos gázolt el. Rögtön bevitték a kórház­
ba, de mindezidáig nem tért magához és 
személyazonosságát sem lehetett megálla­
pítani. Fekete kemény kalap, barna felöl­
tő, szürke angol ruha volt a szerencsét­
lenen, kezében egy csomó kotta, amely 
mintha egy színész, vagy színésznő re­
pertoárja volna.

— Óvakodjunk orosz kevert és orosz csi­
raképtelen répamagvak forgalomba hozata­
lától és vásárlásától. Megbízható répamag- j
vakban ez idén nagy hiány állott be és 
ezért igen sok orosz eredetű répamag ke­
rül eladásra Bisenzi, sőt Quedlinburgi cé­
gektől is. A gazdasági egyesület, állást 
foglalt ez ellen és a gazdákat nagy károk 
ellen megóvandó, nemkülönben az állat­
tartás és állattenyésztés érdekében kije­
lentette, hogy ama magkereskedök és 
viszontelárusitók, kik répamagot akár a í 
faj, akár a származás hamis megnevezése j 
alatt adnak cl, csalást és büntető cselek- j 
ményt követnek el. Egyszersmind felkérte j 
a gazdasági egyesület a többi testvéregye- j 
sületet is, hogy eme határozatához csat­
lakozzanak és a gazdaközönséget a leg- 
hathatósabh módon óvják attól, hogy ké­
tes eredetű, avagy csiraképtelen és ve­
gyes orosz-répa magvakat vegyenek.

Március 11.
A YVirth-féle ékszerüzlet betörőit el­

fogták.
*

Pekingben ezer forradalmárt kivégeztek.
*

Március 12.
Benes József pozsonyi rablógyilkost az 

ottani törvényszék halálra ítélte. Rap- 
csányi Ignácot és Kilián Jánost, kik a 
rablógyilkosság részesei volt 4 évi fegy- 
házra az utóbbit 3 évi börtön büntetéssel 
sújtotta az igazságszolgáltatás.

♦
A Margit-szigetet egy svájci pénzcsoport ! 

bérbevette.

Március 13.

kolcon kivégeztek.
Regula Ede edelényi rablógyilkost Mis- | 

Szerkesztői üzenetek.
Nem közölhetjük : Szerelmes hold. Március idusán. í 
K—a. Ez. kérem az illető lap magánügye, mely- í 

be nem avatkozhatunk. Nyiltéri közleményért & 
szerkesztőség nem felelős. Díjazni kell.

Csak. Lovaglás ügynek nincs helye. A bocsánat- 1 
kérés teljes és szebb elégtételül szolgálhat minden | 
fegyveres elégtételnél. Nem is liiszük, hegy ezek- ' 
után kapna segédnkot akik megbízását elfogadják.

NYÍLT-TÉR.
E rovatban közlőitekért nem Tállal felelősséget 

a szork.

T. ez.

Michaelisz János ur
patkányirtó vállalata

Helyben,
Apponyi Albert-u. 40.

Az Un által készített és részemre szál­
lított patkányirtószer működése oly kitűnő 
eredménnyel járt, hogy házam tájékán az 
elszaporodott patkány had teljesen kipusz­
tult, amiért hivatva érzem magam a 
nyilvánosság terén hálás köszönetemet 
nyilvánítani és kitűnő irtószert másoknak 
is ajánlani.

Újpest, 1912. marc. 12.

Tisztelettel
Krieger Béláné.

V. 532—1912.

Árverési hirdetmény.
Alulírott kiküldött bírósági végrehajtó 

ezennel közhírré teszi, hogy az újpesti kir. 
járásbíróságnak 1911. évi V. 2447/2. számú 
végzésével dr. Miklós Antal ügyvéd által 
képviselt Fábián István végi ehajtató ré­
szére végrehajtást] szenvedett ellen 2000 
kor. 35 fillér követelés és jár. erejéig 
elrendelt kielégítési végrehajtás folytán 
végrehajtást szenvedettől lefoglalt 1212 kor. 
becsült ingóságokra az újpesti kir. járásbí­
róság fenti számú végzésével az árverés el­
rendeltetvén, annak az alap és felülfoglalta- 
tók követelése erejéig az 1881. évi LX. t.-c*. 
120. §-a értelmében, amennyiben azok tör­
vényes zálogjogot nyertek volna, végre­
hajtást szenvedett. Újpest. Árpád-ut 68 
sz. házban leendő megtartására határidőül 
1912. március 27. n d. u. 4 órára tűzetik ki, 
amikor a biróilag lefogalt edényáru egyéb 
ingóságok a legtöbbet Ígérőnek készpénz- 
fizetés mellett, szükség esetén becsáron 
alul is fog adatni

Felhivatnak mindazok, kik az elárvere­
zendő ingóságok vételárából a végrehaj­
tató követelését megelőző Kielégítéshez jo­
got tartanak, amennyiben részükre a fog­
lalás korábban eszközöltetett volna s ez a 
végrehajtási jegyzőkönyvből ki nem tűnik, 
elsőbbségi bejelentéseiket az árverés meg­
kezdéséig nálam Írásban vagy szóval be­
jelenteni tartoznak.

A törvényes határidő a hirdetmények ti 
bíróság tábláján kifüggesztését követő nap­
tó! számíttat ik.

Kelt Újpesten, 1912. évi február hó 27.
Herczeg'n Lajos

kir. bir. végrehajtó.
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ÚJPEST, ARPAD-UT és DIOFA-UTCA SAROK.

x A világ leghatalmasabb hangszer áru­
háza. Bizonyára jól tudják olvasóink, hogy 
a fenti dm a budapesti Sternberg Annin 
és Testvére cs. és kir. udvari hangszer- 
gyárat illeti meg, mely világhírű iparvál­
lalatnak Itákóczy-ut 36. szám alá ti Buda­
pesten van a maga nemében az egész 
kontinensen páratlanul álló áruháza, amely­
ben az összes hangszerek és zenélő müvek 
ölesé gyári árakon kaphatók nagyban és 
kicsinyben. Ezer. meg ezer fajta zene-cikket 
gyárt és árul ez a hírneves cég, úgy hogy 
még a legtájékozúttabb zeneértőknek sincs 
fogalmuk a muzsikaszó oly rengeteg számú 
eszközeiről, melyek a Sternberg cégnél 
készenlétben vannak. Érdekes, hogy min­
den egyes hangszernemről kiilön-külön 
árjegyzékek jelentek a „Magyar Hangszer­
ipar“ kiadóhivatalában, mely szintén Stern- 
bér Annin és Testvére cs. és kir. udvari 
szállítók tulajdonát, képezi. De még inkább 
meglepett bennünket az a tény, hogy bár­
kinek is egyszerű kérésre (például : egy 
levelező-lapra, vagy telefon üzenetre) nem 
csupán teljesen ingyen küldi a Sternberg 
cég bármely hangszerről, vagy zenélő 
műiől képes árjegyzékét, hanem még a 
posta-költséget (portót) is a cég fizeti.

x Meg Budapesten sem lehet oly gyönyörű 
Ízléses, divatos kalapokat, nyakkendőket 
mindenféle színben és egyéb úri divntcik, 
keket kapni, mint Krausz Zsigmond fénye­
sen berendezett úri divat üzletiben Árpád­
ul és Kemény Gusztáv-utca sarkán, hot is 
ez újonnan érkezett áruk a legjobban és 
jutányosabb áron szerezhetők be. A cég 
főüzlete Budapest VI., IVnlmaniczky-utca 
1. szám alatt van.

ajánlható cégek:

Kálnay István
vendéglős, Árpád-ut 89. sz

Rieb Ferencz
úri és női cipész, Tavasz-utca 40. sz

Léderer Ármin
szíjgyártó, Árpád-ut 99. sz

Péter Ambrus
szíjgyártó, Árpád-ut 87. sz.

Kubányi István
szabómester, Erz sebet-utca 28. a. 5. 

Legolcsóbb munkásruhák kaphatók.

Krausz Lipót
szabómester, Árpád-ut 99. sz. 

Zálogházból és uraságoktól levetet ruhák 
kaphatók.

Haszler Károly
i és női cipész, Árpád-ut 78. sz.

Szabó László
i és női cipész, Árpád-ut 26. sz.mi

Erker Gusztáv
fogmüterme, Benitczky-utca 1. sz.

Mészáros László
úri és női cipész, Árpád-ut 33. sz. 
Saját készítménye, nagy raktáron.

Megnyílt
STEINHÜBEL JENŐ

vengéglöje és étterme

a „SÖRÖS CSIZMÁHOZ“
Isttrán-utca 9.

(Volt Walzel-féle vendéglő.)

Van szerencsém a nagyérdemű 
közönség, barátaim és ösmerőseim 
becses tudomására hozni, hogy a 
fent említett

vendéglőt
megvettem és azt ujonan átala­
kítva a modern kornak megfelelő 
berendezéssel ellátva megnyi­
tottam.

Törekvésem mindenkor oda fog 
irányulni, hogy becses vendégei­
met mindenkor a legfigyelmes 
kiszolgálás ; úgymint tiszta faj­
boraim, ízletes magyar- 
konyha polgári árak 
mellett b. pártfogását megérde­
meljem.
Előfizetések elfogadtattnak.

Maradtam kiváló tisztelettel

Steinhübel Jenő
vendéglős

a “Sörös csizmához4,
ístván-utca 9. szám.

Első magyar villamos erőre berendezett hangszergyár

towasser János
cs. és kin. udv. szállító Budapest
a m. kir. operaházi tagok, a m. kir. zeneakadémia, a buda­
pesti színházak, zeneiskolák, a hadsereg stb. szállítója, 
a jav. Rákóczi tárogató és a hangfokozó gerenda feltalálója.
Föiizlet: II., Lánchid-utca 5. (A m. kir. kercsk. 
ministerium mellett.) — Gyár: II., Öntöház-utca 3.

Magyarország legnagyobb vonós es fúvós hangszerek gyára,
A janija saját gyárában készült általánosan elismert hangszereit, hangszeralkatrészekot, 
húrokat, harmoniumokban is legnagyobb raktár. — Árjegyzéket kívánatra ingyen és bérmentve.

: V' * ■

- «fis!
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Egy jó családból való 
fiú 2 közép iskolával
tanulónak

:: felévtetik lapunk :: 
nyoindáj ában.

Szabadalom
Eladó vagy társ kerestetik

biztos jövedelem.
Cim a kiadóhivatalban.

Minden újonnan 
belépő előfizető 
ingyen kapja a 
Vasárnapi Újság 
díszes karácsonyi 

albumát.
Mutatványszámokat kívánatra minden­
kinek küld a «Vasárnapi Újság»» kiadó- 
hivatala, Franklin-Társulat, Budapest, 

IV. Egyctcm-utcza 4. sz. ^

MUE'Télep Ctizfer ’ 
.sok millió.

AGYOSZ.J
KÖZÉPED RO PA
legnagyobb

Szőlőiskolája

HIRDETÉSEKET
JUTÁNYOS ÁRBAN ELFOGAD KÖZ­

LÉSRE AZ

r-íX
ÚJPEST
ZZZ KIADÓHIVATALA. =

"ÁytGYZÍK í

ISÓR‘E5 DÚS LJYHIÖft TARtALMV
'6YÓ^YÍTdésÜDÍTŐ ITAL. .
Ki VÁLÓ MÚSYWA JTÓés MÚIVSAVOLIBO
KUTKEZELÖ5ÉO EPERJES.
Kapható minden füszer- 
üzletben és vendéglőben.
Képviselő : SPITZER ÁRMIN, ÚJPEST.

HOKID IDŐ
alatt több mint

Z000 család
vett nálunk készpénzért 
és az általunk bevezetett 
rendkívüli kedvezmé­
nyes törlesztési rend­

szer alapján
ki váló zongorát

Budapest, Teréz-kfírut 1. szám.

'0,
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Van szerencsém a nagy érdemű közönséget, ismerőseimet 
és barátaimat tisztelettel értesíteni, hogy az

„ELITE” nagyfíáuéliázat és szállodát
Újpest, Árpád-ut és Apponyi Albert-u. sarok

ez évi október hó 21-én átvettem s azt személyesen fogom ve­
zetni. — Minden törekvésem arra fog irányulni, hogy kedves 
vendégeim legmagasabb igényeit minden tekintetben kielégítsem.

Esténként jó hírnevű cigányzenekar 
fogja a n. é. közönséget szárakoztatni.

Nagybecsű pártfogásért esedezve, vagyok

tisztelettel

Kellnar Testvérek úri- és női divat 
üzlete Újpest, Árpád-ut 31. szám

SIMONYI GYULA Központi huscsarnoka
Újpest, Árpád-ut és Hajnal-utca saruk.
Elsőrendű hízott ökörlms és egyéb elsőrendű húsok. 

Kívánatra házhoz szállítás.

Neumann Márton órás és ékszerész 
I órajavitó műhely Újpest, Árpád-ut 52. sz.

Gansel és Hoffmann
arcképfestészetí műterme Újpest, Kemény Gusztáv-u. 4.

Merluszt Sándor fűszer- ős vegyeskeres­
kedése Újpest, Tavasz-utca 40. szám.

I Ringer A. Hermann órás, ékszerész és 
I aranyműves Újpest, Árpád-ut 104. szám.

Lichtenstein Lipót ésTársa
úri- és női divat áru, szabókellékek, vala­
mint férni-, női- és gyermekkalad raktár 

Újpest. István-u. 7. sz.

KOVÁCS JÓZSEF fűszer- és csemege-keres­
kedése Újpest, Vasut-utca 46. szám

Balog Ármin
= kávés. =

Nézze On Eg
I 
t 
I 
f
ti
^1

mindenekelőtt az összes oipőüzleteket é* azután 
jöjjön hozzánk. Ön ceodálkozni fog versenyképea- 
::: Bégünkön, minőség éa ár tekintetében. :::

Teddy Shoe Company
Budapest, Muzeum-körut 27. szám.

Árjegyzék ingyen es bérmentve. ==^>

«7

I 
I
1
I

Hatóságilag engedélyezett

villanyfelszerelési vállalkozók
mechanikai műhelye

Budapest, VII., Wesselényi-utca47. sz.
Elvállal épület-berendezést, villamos ivlámpék, telefon- 
és csengtí-lakásberendezéseket, villámhárító stb. stb. 
:: valamint minden e szakmába vágó munkákat. :: 

Kerékpár és motormunkák, zománcozások, 
nikkelezések és villamosmotorok javítása. 
Mindezen munkák pontosan, lelkiismere­
tesen és jutányosán eszközöltetnek.

Budapest legnagyobb kerékpár javlté-müheliie.

Sonnenschein Testvérek
Telefon 102-07. ______________ Telefon 102-07.

Értesítés.
Szives tudomására, adom a t. 

közönségnek, hogy ÁRPÁD-UT 
GO íz. a. a Vigadóval szemben 
lövő ROSENFELD J.-féle

férfi ruha üzletet
mérték utáni osztállyal meg­
nagyobbítottam, ahol már 25 
koronától kezdve legfinomabb és 
lognjabb divat szerint készítek. 
Továbbá állandóan nagy raktárt 
tartok férfi-, gyermek- és kék 
munkásruhákban minden meg­
felelő árban. Használt ruhákban 
állandó nagy raktár, úgyszintén 
a legmagasabb árban veszek.

Levelező lapra rögtön házhoz 
jövök.

Tisztítások és javítások jutányos 
árban elfogadtatnak.
Kiváló tisztelettel Rosenfeld J

Mindenféle konyha, vendéglői, kávéházi és 
háztartási berendezések, befőttes üvegek 
stb. előnyös bevásárlási forrása egyedül
Spiegler Gyulánál Árpád-ut 55. sz

(István-ut sarok.) 2—52

Siessen
Linczer Armin cipészmesterhez, Új­
pest, István-u. 2, vagy Károlyi-u. 
30. sz., ott vehet ocsó és tartós 

— cipőt. —
! Lichtenstein és Láng utóda
I furnér-, görlóc-, lemezek- és mindennemű 
' asztaloskellókek raktára Újpest, Árpád-Ut 115
s ..._____________________________

KERESZTÉNY ISTVÁN, kefekötő-mester 
Újpest, Árpád-ut és Kemény Gusztáv-u. 

sarok. (Gregoretti ház.)

KAHANE HENRIK órás és ékszerész,
továbbá nagy ruhanemű, menyasszonyi 
kellékek áruháza Újpest, Árpád-ut 15.

Külön rószletosztály.

ifj. Erdős Sándor
mübutor asztalosmester. — Készít teljes 
lakberendezéseket. Újpest, Árpád-ut 90.

; Dsánits Gyula fűszer-, csemege- és liszt-
I kereskedése Újpest, Árpád-ut 121. sz.
I ___________ ____________ ________
I Winkler Ede, kárpitos és díszítő
I Újpest, Árpád-ut 16. szám.

Frühhof Gyula, ékszerész es órás.
Elvállal minden e szakmába vágó munkát 
előzékeny és pontos kiszolgálás mellett. 

Újpest, Árpád-ut 13.

Wengér Ferenc ESÄ
Újpest, István-utca és József-utca sarok. 
Előnyös árak. Pontos kiszolgálás.

i K0HN SÁMUEL cipőraktára Újpest, István 
utca 10. szám. Nagy választék minden 
fajta saját készít meny ü cipőkben. Javítá­
sok gyorsan és pontosan eszközöltetnek
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Hnrb Nnnrinn hongszorhőszitő és nutn IliiIIum Hákospooto, Tovasz-utco l szám.
műterme

Lee-előkelőbb fa. réz fúvó, vonós hangszórók és moolianikai zenem (ívok különleges lcsziloje. Ajánlja sajat
----készült hangszereit, ug.szintén hurokul, liangs/.orahcatreszeit, gramolonokat es lemezeket. ----—-----------

x„ vonós, fúvó hangszerek és zenélő U O n rt f fi i m 7 ií - fi P r P H í 1*1 mtal le, rmelv heged,,.Specialista készítésében és javításában. fldnyTUKÜZÜ yfi tilltiU. goruonka.mel.v l.e-llesztik.
sokkal jobb, erősebb és lágval.l. hangot nyer. (Biztos siker.) Zongorák, etrabalmok. oltárok es harmonmmok szakszerűen

hangoltatnak. Iskolahegodiik II koronától, gnumé iuo,: .»! koronát,, .

Értesítés.

Van szerencséin a nagyérdemű közön- 
: : :: séget értesíteni, hogy :: ::

ÚJPEST, Attila-utca 30. szám alatt (Lörincz- 
utcával szemben)

, SZÉN-, KOKSZ-, ZÖLDSÉG és GYÜMÖLCS- 
ÜZLETEMET megnyitottam.

'őtörekvésem oda fog irányulni, hogy el- 
őrendii, száraz bükkfát, I.a poroszkősze- 
et és gázgyári kokszot bocsássák a n. é. 
özönség rendelkezésére és pedig a kö­

vetkező áron házhoz szállítva :
15 kiló bükkfa csak fűrészelve 35 krajcár 
15 „ „ fel aprítva 38 „
>5 n I. a poroszkőszén 50 „
>5 „ „ gázgyári koksz 50
I Nagyobb rendelésnél tetemes árengedmény I!

íishivata'.nokok és szervezett munkások 5 száza­
lék engedményben részesülnek 

dogrendelések Újpest legtávolabb részébe is a 1, f 
iisebb mennyiségtől a legnagyobbig pontosan tel- 
esittetnek. Megrendeléseket levelezőlap utján is 

elfogadok.
Midőn mindezeket a nagyérdemű közönség tudo­
mására hozom, előrebocsátom, hogy pontos mertek 
Ss elsőrendű száraz árut fogok forgalomba hozni, 
liogy ezáltal a n. é. közönség megelégedését mega 

nyerjem. Mielőbbi megrendelését várva

Kiváló tisztelettel
Kramer Samu
fa-, szén- és jégkereskedő

Atila-u. 30. sz.

Hol szórakozzunk?
Fürst Tivadar vendéglős

Újpest, István-u. 7. sz. Kitűnő italok, 
konyha. Előnyös, pornos kiszolgálás.

Aki buját felejteni akarja,
Menjen el a „Balaton"-kavéliázba 
Ú jpest, rvi'pád-ut ésRózsa-u. sarok 

Kitűnő cigányzene.

Halló ! ■ Halló ! S3
házat akar eladni,

házat akar venni,

házat akar kibérelni,

házat akar bérbeadni

izar hirdetését lapunkban dijtalaul közöljük

címmel most jelent meg 

az első magyar gramofon 

szaklap. Akik címüket 

a kiadóhivatalba I Buda­

pest, 153, Himző-ufca 5) 

bejelentik, félévig ingyen 

kapják ezt a pompásan 

illusztrált érdekes újságot.

Fillipics Zslgmond
fényképészeti, festészeti- és fénykepnagyitó 

müintézete.
Fölvételek naponként reggel 8 órától 

'esti fi óráig, borús időben is eszközöl­
tetnek.

Rákospalota, Imre-utca 24. szám.

Guttermuíh János
fagmííterme
— Kitüntetve. —

Budapest. Baross-ter 18. szám.
A Festi Hazai első Takarékpénztár Egye­
sület tulajdonát képező Baross-téri házból 
8 évi pontos lakbér fizetés dacára minden 
ok és megkérdezésem nélkül 650 koroná­

val kisteigeroltattam.
Műtermemet Budapest, Vili., Baross-tér 

18. sz. alá helyeztem át.
Telefon : 159 — 63.

Olcsóbb lett minden, mert a Ház­
tartási szövetkezet volt üzletvezetője

O S
I Újpest, Attila-utca 31 számú házban

(Szép-utcával szemben)

fűszer-, csemege-, bor- es svany- 
— viz-üzletét megnyitotta. —

that is my tailor j

SZERVITA TÉR 3
(TÖRÖK PALOTA)

ELSÖREDDÜ flOGOl

dii/atszöi/etekböl
mÉRTÉK és PRÓBA
twin készített

Sacco-
H öltöny d3 frt 

FelöltóSS frt

Átmeneti
kabát !fQ frt

1 Gondos kivitel. 
Kitűnő szabas.

■ M'V vv ;
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cs bérmentve kérjen még ma, mielőtt 
máshol vásárolna, egy több száz eredeti 
ábrával ellátott fényképes árjegyzéket

g n
a „Hangszer KiráSy“-tól

u d o p B s t, IdzsEf-hSrut 15. [Telefon 67-85.)
Lemezeket becserél! /. Kiválaszd ásni kőid!
Nem tetszőt kicserél! Mesés ajándékot ad ! 
Legolcsóbban javít! Elismerő levelek!

íd E hirdetést '«rágja ki

wrjmmm
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SCULTZ LIPÓT Ne kínlódjon
csillár- és fémáru - gyára

Budapest, Rózsa-utca 109. sz.
(A Ferdinánd-hid mellett.)

Villany-, gáz-, petróleum- és kombinált i 
csillárok. ButorvasaláSOk, rezsinek és 
mindenféle réz- és fém különlegességeket 
raktáron tart és eredeti gyári árakon i 
kaphatók. Elfogad csillárok átalakítását. I
galvanizálását, aranyozását, ezüstözését stb. j

i
Képviseli: Beregi Bertalan
Újpest) Arpád-ut 80. szám,
ahol mindenféle elektrotechnikai cikkek, j 
villanyszerelési anyagok, motorok és min- j 
— denféle villanygépek beszerezhetők. —

A magyar Reduktor-müvek 

kizárólagos képviselete ugyanitt.

— I

— Női —
kaiapformák

v nagy raktára.

: FRIEOIWBHN:
Budapest,

VI., Király-utca 8. sz.
Díszített kalaposztály;

IV, Éter., PárisiUutca 6. sz.
Kérjen divatértesitőt. — Festés és átalakítá­

sok a legolcsóbban vállaltatnak.

Pótlandó részeken kívül

óra javítás 
csak 1 kor.
= 3 évi jótállással. =

Uj ébresztőóra I frt. 25-töl
kapható

Mendelsohn Byula miiórásnál
Vili. kér., József-körut 25. szám.

Bútor
szükségletét részletfizetesre is legjob­

ban legolcsóbban fedezheti

SÁNDOR IGNÁC
nagy butorraktárában 

Budapest. V.. Bank-utca 7. szám
(Váci-körut mellett)

hol rr.ir.íisnnemü asztalos, réz és kárpitozott bu- 
iorok óriási választékban találhatók, 100 koronáig 
havi részlet 6 kor.. 200 koronáig 10, 300 koronáig 
15,500 koronáig 20,600 koronáig 25, 800 koro­
náig 30,1000 koronáig 40 korona, előlegül 20% 

fizetendő.

J

Mielőtt motort vesz. 
kérjen árjegyzéket:

Hazai Gép- és Motorgyár
Kállai István és Társától
Budapest, VI., Lőportár-utca I4|a.

E

Szállítunk í

Magánjárómotorokat, Benzin­
motorokat, Motoros cséplő- 
készleteket. Motorfűrészeket, 
Szivógáz- és Nyersolajmotorokat,

Javítási munkálatokat olcsón elvállalunk. 
Alkatrészeket gyári áron szállítunk!

Pontos cim: Pontos cim :

Kállai István és Társa
Budapest. VI., Lop irt ír-utca I4|a

A «—•
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FOGQRVQSI-
INTÉZET
BUDAPEST, VII.,

»6.„Erzsébet-körut
emelet 8. ti

A jó emésztésnek és az ember 
általános, kellemes közérzetének 
egyik alapfeltétele a használható, 
jó fogsor. Felvilágosítjuk az érde- 
:: kelt közönséget, hogy ::

ÜT jó fogsorokat és fogakat
csak a legújabb teknikai vív­
mányokkal felszerelt laboratórium­
ban lehet készíteni és ilyen csak 
nekünk van. Jótállást vállalunk 

azért, hogy :
fogorvosi intézetünkben készí­

tett fogsorok és fogak:

Hajszálpontossággal 
illenek a szájban,

Nem mozognak,
Nem esnek ki,
Szagot nem kapnak,
Ize nincs.
Törhetetlenek.
Könnyök.
A valódi fogaktól nem 
különböztethetők meg,
A szájból kivenni nem 

kell, nem is lehet,
A kontinens egyelten fog­
orvosi intézete, mely kívá­
natra szájpadlás nélkül ké­
szít oly fogsorokat is, hol 
a szájban már egyetlen fog 

sincs.
Saját találmány.

Fogorvosi intézet:
r. orvos W e i s z A.

Foghúzás érzéstelcnitve, tartós 
fogtömések.

Technikai főnökök:
Herzogh Miksa 
és Balog Lajos.
Külön esti rendelés.

Hivatalnokok és csak esti 
idővel rendelkezők részére.

Szintén egyedül álló a fővárosban.
Méltányos árak, részletfizetésre is.

BUDAPEST, VII,,
48 Erzsébet-körut 48
Kéretik a pontos címre ügyelni.
— Fiók intézet: —

Námeth-utca 41-43,1. em.

Mátyásy Gusztáv
órás és ékszerész üzlete Árpád-ut 30. sz.

Ékszerek és órajavi- 
tások a legolcsóbb 
árban elkészíttetnek.

Óramutató 20 fillér. Óra üveg 20 fillér. 
Órák tisztítása I korona. Ékszerek tüzi- 

forrasztása 40 fillér.
Kövek foglalása 40 fillér.
Pontos kiszo!galás.

17 £ PEST

Részletre mindenféle
zseb- és faliórák.

Veszek zálogcédulákat, 
törött arany es ezüstöt 
a legmagasabb árban.

Pótlandó részeken kiwül

minden órajavitÉs l korona
===== 3 évi jótállással ==

Mendelsohn Gyula
müórásnál

József-körut 25. szám.

kapható.
rövid, eredeti amerikai, 12 darab, 

3.— koronától 5.— koronáig, 
valódi francia „Dnchsmpa“ gyártmány, 

12 darab 4, 5, 6, 8 én 10 korona.

G u m m i - óvszereit
legfinomabb francia gyártmány 12 darabonként 1.80, 2.40, 

4.— és 5.— korona.

N EV E R R IP eredeti gyártm. 12 db 6.— K
"W* f ■ legfinomabb raaragnmmi-hólyag
g KL** V Le 6 darab 3.50 kor. 12 drb 6.50 K

minden eddigi gyártmányt felülmúl, kizárólag cégemnél

CAPOTTES 
HALHÓLYAG
Mintagyüjtemény 12 darab legfinomabb 4 korosa.
IDDIPÁTHD zománcozott vagy Üvegben teljesen fel- 
mUlUAlUn ezerelve, 2.50, 3, 5, 8 korona.

darabja —.50, 1.—, 1.20,
1.50, 3.— koronáig.

:: Gummiharisnyák
legnagyobb választékban, mérték ntán is készíttetnek.

Pl flDIA ÜUH (havibaj elleni 6 darab betéttel darabja 
jjULUnln"U» 5 koronától 6.50 koronáig.

Neumayer Lipót
kötszer, gummiáruk es betegapolási cikkek raktára 

.-. Budapest, V., Váci-körut 2. szám.
pf LINÓLEUM üzleteim s
VI., Váci-körut 1, (Ankerköz) :: VII,, Rákoci-ut 8. sz,
Árjegyzéket kívánatra ingyen és bérmentve küldök
Szétküldés a legnagyobb titoktartás mellett történik.

Suspensor (heretartó) 
Has- és sérvkötök

»nagyérdemű hölgykűzünseg figyelmébe.
Vau szerencsém a nagyérdemű 
hölgyközönség becses figyelmét 
felhívni, hogy műhelyemben a 
női szakmába vágó mindenféle 
ruhákat, úgymint kosztümöket, 
alkalmi, mennyasszonyi toalet­
teket, blúzokat stb. a lehető leg­
olcsóbban és pontosan eszközlöm 

A n. é. hölgyközönség b. pártfogásáért esedezem

Rákosi Albert, angol és francia nöiszabó
I \ Újpest, Árpád-ut 53. sz.

Eladó elsőrendű vendéglő, 
házzal együtt. Bár­
kinek biztos megél­
hetést nyílj t. Kimu­

tatható 2000 korona havi bevétel. 
Cim megtudható e lap kiadóhivatalában

E I 3 d o
Megyeren egy 

200 nédzet ölös

tele
Megtudható a kiadó- 

hivatalban.
FOGAK fogsorok 
szájpadlás nélkül is, rágás 
hoz óh a gyökér eltávolítása 

nélkül, jótállás meüett, :: 
továbbá eltávolíthatatlan 
aranyhidak és aranykoronák 
a foggyökerekre fájdalom 
nélkül illesztőinek. Fog- és 
gyökórhnzás fájdalom nélkül

Tanítóknak és hivatalnokok­
nak 40 százalékkal olcsóbb.

Kitüntetve díszok­
levéllel Lyonban.

ZAHNE
Gebisse, zum Kation brauch­
bar. ohne lusH <: e Wurzel 
entiornr werden müssen. 
Gebisse, auch ohne Gaumen­
platten, dauerhafte Gold­
kronen werden auf Wurzeln 
aufgesetzt mit Garantie. — 
Zahn- und Wurzelziehen 

schmerzlos. ::
Für Lehrer und Beamten 
um 40 percent billiger. 

Aranyéremmel szép, 
jó és tarlós munkáért.

KOOS
császáti és királyi szabadalmazott míítog-specialista
Budapest, VII. kér., Rákóczi-ut 34. szám.

(A Hókue-kórházzal szemben.)

= ÉRTESÍTÉS. =
Van szerencsém tisztelettel 
Újpest n. é. közönségének 
becses tudomására adni, 
hogy a Rózsa-utca 6. szám 
alatt levő regi jóhirnévü 
örvendő Bulicsek Ferenc-féle

VENDÉGLŐT
átvettem és azt újonnan be­
rendezve f. évi december hó 
4-én hétfőn ünnepélyesen 
megnyitom. Számos éven át 
e téren szerzett tapasz­
talataim folytán azon kel­
lemes helyzetben vagyok,

hogy eredeti mogyoródi borok, 
friss sör, valamint ízletes ma­
gyar konyha jutányos áron

való kiszolgáltatás által igen 
t. vendégeim legmagasabb 
igényeit is kielégíthetem.

Egyletek, társaskörök, valamint'zárt­
körű összejövetelekre külön helyiségek 
állnak rendelkezésre. — Nyári mulat­
ságok részére kedvező helyiségek.

Naponta egy elsőrendű zenekar
Pf hangversenyez.

A n. é. közönség b. látogatását 
és támogatását kéri tisztelettel

OTT OTTÓ
— vendéglős. —

BOHM JENŐ
FESTŐ ÉS MÁZOLÓ

elvállal diszszobafestést a legmodernebb kivitelben 
úgyszintén tapétázást mindennemű fnimitációknt a 

legszolidabb árakban.
LAKÁS: ÚJPEST, JÓZSEF-UTCA G4. SZÁM. 

IRODA ÉS MŰHELY:
IV., BUDAPEST, FELSŐ ERDŐSOR-UTCA 37. TI. 5 
Telefonszám : 72—25. Rögtön jövök.
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Legolcsóbb 
üzemszavatos- 
.'. ság mellett.
Kedvezd fize­
tési feltételek.

mBenzin-ny er s- 
^ olaj- és szívó 

gáz

ÉlliTeljes cstitiiokészletek, maion::: «rendezé­
sek. Kisipari motorok. Árjegyzék engytn

umm

m

MŰSZAKI- ÉS GÉPIPARI R.-TÁRS. |
|Í BUDAPEST, VII. KÉR, VÖRÖSMARTY-UTCA 19|b. f

KÉR ÉKPÁR VA RÓGÉP GRAMOFON

Munka hölgyeknek,

Kellner József J mechanikai gépműhelye
Újpest, József-utca 64. szám.

Mindenkinek rendelkezésére áll, kinek kerékpárra, varrógépre, vagy azok javítására s iiksége van. A modern követelmények 
szerint minden átalakítás, uj alkatrészek pótlása, nikkelezés, zománcolás amerikai módszer szerint, felelősség mellett.

Hanglemezekben a legújabb darabokból nagy választék.
Csengettyű és házi-telefon felszereléseket terv szerint, igen előnyös feltételek mellett vállal s jó karbantartását olcsó pau- 
sáléban teljesíti. — Varrógép alkatrészek és tűk gyári árban. — Aki pontos, jó és szolid munkát kiván, az bizalommal 
forduljon hozzám. — Telefon: 168-16. Tisztelettel Kellner József, mechanikus,

SOB

IFJ. LINK VILMOS
Újpest, Nyár-utca 19/a. (Saját ház.) 
= Bádogos és szerelőmester.

Készít vizvezetékberendezéseket, ^E 
továbbá gáz-, fürdő- és csatornázási 
munkálatokat legjobb kivitelben, leg­
olcsóbb árak mellett. Költségvetés díjtalan!

5K

] Nézze meg [ j Nézze meg [
KOBBAK-féle cipő-különlegességek nagyáruházát
Újpest, Árpád-ut és Kemény Gusztáv-utca sarok (volt Németh Gyula-féle üzlethelyiségben.)

r
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»
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:: Fogtechnikai műterem. :: 
Fogorvosi rendelő intézet.
Újpest. Árpád-ut 53/a (István-utca sarok) II. emelek

Fogalt t-s egyéb fogtechnikai cikkek igen nagy mennyiségben történt 
beszerzés., folytán, abban a helyzetben vagyok, hogy a legmudernonb 
szem ontok figyelembe vételével berendezett műtermemben,_bel- és kul- 
1',,'ldün kiváló tapasztalatokat szerzett fogtechnikusok közreműködésével elő­
állított, olkéi'Z dliető legjoh.1 v.= 1 gtartosabb fogtechnikai készitmónyeket 
,<Udig el nem ért minőségben 10 évi jótállással ajánlhatom a n. é. közönség
figyelmébe. , . , _ _ , . .......

Készitte; fogkorinákai valódi aranyhal n<\qysag szerint 5—7 frt; ezüstből 
I frt 75 kr.: alumíniumból mely miniig feiler marad 4 frt: valódi aranyék-fogakat 
(csavar-foga tat) 5-6 frt: fogakat inyiemez nélkül es a gyökerek eltávolítása nélkül 
3 frt 60 kr fo; sorb a illesztendő fogakat I frt 25 krajcár.

Telje- felső fogsort vakító fehér, 
valódi amerikai fogakkal, sz vckamai óval. 
mesterséges foghassa1, légnycmesos tar­
tással 14 drb 12 frt 75 > r. Also f. g-ort 
ugyanilyen anyagból 14 drb 12 Irt.

Telje on mynéUitli mozdul, t!an, 
nem vehető fogtartalekot 23 karat, s 
aranyból (hidak) szinten keszitek. Ezeket 
a hidakat a legújabb amerikai tapasztala­
tok szerint készítem, úgy hogy tisztíthatok, 
bbiithetök s a fogak kicserelhetok.

Foghúzást 1 írtért végzek ; mun­
kások. tanulók, cselédek és gyermekek 
a felét fizetik. 50 krajcárt. Teljesen 
fájdalommentesen 1 frt 50 krajcárért 
húzok fogat.

Saját különleges metliodusom szerint a legtöbb esetben megszüntetem 
a fogfájást anélkül, hogy a fogat ki kellene huzni. —

Műszaki ügyességem a fogak eltávolításában és tartós miitömésben 
ti.lomhálás) valamint íogmütétekbon, melyeket az irgalmasrendiek budai 
kórházában 1906—1907. években elsaj tiltottam, általánosan ismeretesek.

Arany-, platina-, porcellán míitömések iájdalom nélkül és kíméle­
tesen 3—4—5 frt.
Cement mtítömés 1 forint, — Ezüst mütomés 1 frt — 1 írt 75 kr,

Külső páciensek megbízásai 4—G óra alatt toljesittetnek.
Más helyen készített, rosszul alkalmazott fogsorokat, használhatókká 

abikitok át. — Részletfizetések teljesen a páciensek kívánsága szerint. Javítá­
sok a legolcsóbban 2—3 óra alatt eszközöltet nek, elkészülő síik miig várható.

Teljes tisztelettel
CZILLIBILLER EDE, orvos és fp/inrvns
Újpest, Árpád-ut 53ia. (lstván-u. sarok) II. om. -bbr*

fv-cs-s
■JUT

v,

Félviselt íévli ruha, haszr.úit varró­
gépek, kerékpár stb. \ étele és 
eladása, ugyanott ruhajavitás és

vegvtisztitás.

KRAUSZ ERNŐ
Újpest, Nyár-utca I. szám.

Alapitiatott 1075. évben.

Ajánlom dúsan felszerelt raktáromon lévő finom olajfestekek, 
hengeren Őrölve finom festékek. Padló festék különlegességek „Pilla­
nat" padlófénymáz. gyorsan szára i, fényét állandóan tartja, szagtalan. 
Parket paszták és breresztö, parkét kefe tiszta sorié, kencék, lakkok 
es mázak, garantalt tiszta áru Marx-fele zománc (Email-festék) fürdő­
kádak és kerti bútorok részére. Ecsetek, kornngkefék. meszelök clső- 
raugu sortéból, összes háztartási cikkek nagy választékban. Művészeti 
olajfestékek. Cazetták es festnvászon. Melnneo-i ement főraktár, gipsz 
nagybani eladás.

Ifj. Erker András utóda

fest kna gykereskedő
Újpest, Árpád-ut 54. szám
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KEREKES JÓZSEF
Telefon : 171-96. különlegességi üzlete Telefon : 171-96.

Újpesten, az István-téren,
Faragászati, s. jtolt és faragott butordiszek és betétek. Esztergályos áruk 
minden kivitelben. Görieeek, székiilések, bel- és külföldi, valamint tengeren- 
:: túli foiirnerok deszkák és padlók. — Festék, fénymáz és ecsetek. •:
Szerszámkövek és kUlömegességek Asztalos óa lombfurészeti szerszámok. 
Saját készitményü bútor-vasalások, bútorzárak, továbbá divatos bútor disz- 
:: veretek nagy választékban. Nagy raktár márvány árukban. ::

gpp.mi

Zongorát,
Pianinót, *'

:: Cimbalmot Harmoniumot,::
.harmonikát, Fúvó hangszert

sehol jobban és olcsóbban nem vehet, mint a 
stiagy. kir. zeneakadémia házihangszerkészitöjénel

Reményi Mihálynái
Budapesten, Király-u. 58.

Mielőtt brmely hangszert 
vesz kérjen árjegyzéket vagy 
győződjön meg személyesen

Az összes hang­
szerek javítása 

: szakszerűen,

Uh?: \

! Á' ; á T.. ,
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Nem szükséges Pesten venni. — Minden férfinek alkalma van szükségletét helyben beszerezni.

Krausz Zsigmondi cégnél, Arpád-ut 48.
Ahol a legszebb kalap különlegességek u. m.: valódi Angol, Borsalino Ita és a hires Pelikán és 
bynkifs, magyar gyártmány nagy választékban kapható. Továbbá valódi Jäger tanár-féle Beuger 
gyártmányú gyapjú alsóruhák, a hires Faunct-féle Angol keztyiik, szolid szabott árak mellett besze^ 
rezhetok. — Férfi lehérnemiiek mérték szerint is megrendelhetők. Föüzlet: Podmanitzky-u. I.— Telefon

Kertész Ede „PANNONIA“-kávéháza
Újpest, Áppád-ut 48. szám.-------  ----

Naponta Koczé Bertalan és Fia és 12 tagból álló zenekara ma és 
mindennap este 8 órától reggel 5 óráig hangversenyez.

Pontos és előzékeny kiszolgálás, :: Kellemes szórakozó hely :: Reggelig nyitva, :: Külön termek, Buffet,

] Ami jó, az olcsó! [ 3D
Iparosoknak rendkívül fontos!

Eredeti svédországi

Munktell-nyersolajmotorok
és cséplökészületek az elismert 
legjobbak. Igen olcsó árak! Ked­
vező fizetési feltételek! Legna­
gyobb jótállás! Érdeklődőknek ár­
jegyzéket költségmentesen küld

MUNKTELLGÉPKERESKEDELMIR.-T, n
Budapest, V, kér., Váci-ut 6. szám,

a nyugati pályaudvarral szemben.

3 Ami jó, az olcsó ! [

Kaán Henrik, lakatos- és kutmester, Újpest, Gyár-utca 59. 

:: VÍZVEZETÉK szerelési és berendezési vállalat. ::
Készít minden e szakmába vágó munkát. Nagy raktár takarék- és asztali tűzhelyekben.
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SWIDERSKUBi
3—200 lóerőig, a legkiválóbb kivitelben.

Egyszerű szerkezet és kezelés. Olcsó beszerzés, üzem és 
ntartás. Hosszú élettartam. Feltétlen üzembiztonság, szelepek 

és mágnesgyujtás nélkül.

Teljes villamos berendezések önálló teleppel. 
Müncheni benzin-, gáz- és szívó - 
:: gázmotortelepek. ::
M. S. W. villamos motorok, 
dinamók, centrifugál szivattyúk, 

gőzturbinák.
Költségvetéssel és mérnöki látogatással szívesen szolgálunk. 

ELEKTRA villamos és erőtelepeket építő részv, «társ.
Budapest, V., Gyár-u. II|M. :: Telefon 84—64.
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ÄorszgVx
GYÓGYés ÜDÍTŐ VIZ. s

A. SZÉNSAVAS ÁSVÁNYVIZEK
HIBÁIVÁ! *

Kapható minden füszerüzletben és vendéglőben. 
— Képviselő: SPITZER ÁRMIN, ÚJPEST. =

ö

Értesítés.
Van szerensém tisztelettel Újpest n. é. 

közönségének b. tudomására adni, hogy az
Apponyi Albert-utca 40. sz. a.
lévő, régi jó hírnévnek örvendő Vizi 
István-féle

n ww ■o t
megvettem. Számos éven át e téren 
szerzett tapasztalataim folytán azon kel­
lemes helyzetbe vagyok, hogy eredeti faj­
borok, naponta elsőrendű friss sör, valamint 
Ízletes magyar konyha jutányos áron való 
kiszolgálás által igen tisztelt vendégeim 
legmagasabb igényeit is kielégíthetem.

A n. é. közönség b. látogatását és tá­
mogatását kéri tisztelettel

Michaelisz Ferenc
vendéglős.

HEGYI LAJOS
hirdetési irodája rrr

folyó évi augusztus hó l-én

Budapest, VII., Király-utca 67.,
------ I. em. áthelyeztetett, zzn

Mindennemű hirdetések és 
reklámok felvétele az összes 
fővárosi-, vidéki- és külföldi­
lapok és naptárak részére 
eredeti árban. Költségvetések 
és árajánlatok díjmentesen.

Rákospalotán
337 Hí öles háztelek eladó. Bő­
vebbet Magyar Gazda“ kiadóhi­
vatalában. Budapest, A'. Géza-u. 3.

NAGY ERNŐ
I—I CIMFESTŐ □
ÚJPEST ÁRPÁD-UT, ■ LÖRINCZ-UTCA SAROK.

1912 március 17.

Halló!

Szülők figyelmébe!
Volt polgári iskolai tanár lelkiismere­
tesen előkészít a nagy szünidőben

javító-, pótló-, felvételi- és magánvizsgákra 
elemi, polgári, gimnáziumi, reál és felső­
kereskedelmi iskolai fiú és leány tanulókat; 
folytatólag a tanév folyamán is gyenge fel­
fogású és tehetségű gyermekekkel korrepetál, j

Alaposan oktat továbbá polgári iskolai 
magántanulókat I—VI. oszt. levizsgázásig.

Külön szakszerű tanítás a német francia nyelv!,en
__________________________ direkt módszer s érint;

kereskedelmi számtan, könyvvitel, váltóisme 
— és magyar—német gyorsírásban. —

Felvilágosítással szívósén szolgál

Halász István
volt polg. 6s keresk. iskolai tanár 

állami iskolai tanító.
Lörinc-utca 51. szám.

Halló I
Értesítés.

Van szerencsém a nagyérdemű 
közönség b. tudomására adni, hogy
ÚJPESTEN, KÁROLYI-UTCA ÉS 
LŐWY-UTCA (Reich-féle házban)
úri- és női ruha ■■■— 
vegytisztító műhelyt
nyitottam.

Egész öltönyt 3 kor.-ért tisztitok. 
Elvállalok minden e szakmába 

vágó munkákat a LEGOLCSvBB 
ÁRAK mellett.

Támaszkodva e szakmában több 
év óta szerzett bő tapasztalataimra, 
kérem a nagyérdemű közönség 
b. pártfogását, maradtam tisztelettel

ROSENBERG ILLÉS

FEHÉR ÁRMIN
cimfestő,

elvállal minden e szakmába vágó 
munkát. — Újpest, József-utca 

és Mária-utca sarok.

Rákospalotán

HÁZTELKEK
6 évi részletfizetésre 
vasút mentén eladók.

Grósz Bertalan
Rákospalota, Bocskay-utca l.szám alatt.

FOGAK
és teljes fogsorok, szájpadlás és inylemez nélkül 
Arany fogkoronák, aranyhidak és mindennemű 
knucsuk (Vulkánit) fogazatok, melyeket nőm 
kell és nem is lehet a szájból kivenni. El- 
törhetetlenek, szagot, izt nem kapnak. Az 
ótelinaradékok alája nem rakodhatnak. A 
gyökér eltávolítása teljesen fölösleges. A ter­
mészetes fogaktól nem lehet megkülönböz­
tetni. 10 évi jótállásai. Vidékiek egy nap alatt 
kielégittetnek, megvárhatják. E szájpadlás nélküli 
mii fogak kizárólagosan csakis műtermemben 
készíttetnek, a legújabb amerikai mód szerint. 

Mérsékelt árak.

KELLERMANN BÉLA
fogmüterme

Budapest, VI., Vörösmarty-u. 53.
A nyugati pályaudvar közelében.

Fogadok egész nap, vasér- és ünnepnapokon is,

Értesítés! Újpesten, Árpád-ut 50, sz. a, férfiszabó üzletet

BRUDER HENRIK, uriszabó, Árpád-ut 50.

Szives tudomására hozom
a t. közönségnek, hogy . , , , . , .

_ nyitottam, hol mérték után már 25 koronától kezdve készítek unruhakat a
legújabb divat szerint. Továbbá állandó nagy raktárt tartok saját műhelyemben készült férfi-, fiu- 

---- és gyermek ruhákban a legfinomabb minőségben és a legolcsóbb árakban. ===
Szives támogatást kér kiváló tisztelettel

BLAU UFÓT technikai berendező 
Újpest, Árpád-ut 79. szám. §*

^ Elvállal vízvezeték-, kutak-, csatornázásokat, szagtalan angol §*

Í árnyékszékek-, fürdőszobák és öntöző hydransok berendezését.

Továbbá légszesz- és vili any világítási-csillárok, légszeszfőzők- és erőátviteli berendezések a |* 
Telefon legolcsóbb árban és jótállás mellett vállaltainak el. Telefon. |f>

léiz%i""
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hegedűkben
‘ ^ ®annfnl,07atu nerenria heil

saját ta­
lálmánya

anpfn'*nzatu gerenda beillssztése
által a hegedű 
jobb és kelle­
mesebb han­

got ád.
Mindenféle hangszerek 2o0/0-ul olcsóbban 

beszerezhetők mint Budapesten.
VARJÚ BÉLA hangszerkészítő mester

Újpest, Árpád-ut 61. szám.

r

u

„Ehrlich 606“
az orvostudomány o világtörténelmi jolen- 
tősógü gyégyoljárása alkalmazást nyer köz­
vetlen külföldi személyes tapasztalat alapján

Dp. mitzger
hírneves szakintézetében

Budapest, Andrássy-ut 51. szám.
■.............. ............. ' m

Modern berendezés és megbízhatósága 
folytán egyiko a kontinens legolsőrangu 
és novii intézeteinek, amelyek fölött a 
mai orvosi tudomány a vér-, nemi-, ideg- 
betegség és feríigyengeség gyógyítása 
terén rendelkezik. — Tapasztalt gyors és 
maradandó értékű biztos eredmények folytán 
a tisztoletdij teljes gyógyulás után fizethető.

Az intézet egész nap nyitva.

Ehrenstein Márton
órás és ékszerész

Újpest, István-u. 3. szám.

Raktáron tart arany-, ezüst- és diszmü-tárgyakat, 
inga és fali órákat omega aranyból, nagy 

választék. — Óra- és ékszerjavitás a legpontosab­
ban eszközöltetik.

Fogak szájpadlás 
nélkül, rá­
gásra azon­
nal használ­

hatók, 4 koronától. Gyökéreltávolitás 
teljesen felesleges. Arany hidak és koro­
nák 10 évi Írásbeli jótállással 24 óra 
alatt, vidékieknek 12 óra alatt készít­
tetnek, foghúzás teljesen érzéstelenítve, 
tartós tömések 3 koronától. — Régi, 
hasznavehetetlen fogsorokat és fogakat 
24 óra alatt hasznavehetővu alakítok. 
Mérsékelt árak! — Részletfizetésre is. 
Rendelés egész nap. Vasárnap és ün­
nepnap is. A vidékről beküldött törött 
müfogak még aznap javítva vissza­

küldetnek.
Dp« Hegedűs Jakab
Budapest, Vili., Erzsébet-körut 44.

földszint.
Specialista minden fog- és szájbetegség­
ben. — Kérem a pontos cimre ügyelni.

Elegáns, fess női és gyermek ruhákat 
=sak|s HERCZOG GYULÁNÁL üMl
Újpest, Arpád-ut 45. szám.

Menyasszonyi kelengyéket és gyász- 
ruhákat 4 óra alatt készít. 2— r>2

MátiieKálmánhuscsarnoka.iKs nß ÍSI11BFI1B?

Frissen metszett élővirágok, alkalmi csok­
rok, mü- és élő virágkoszoruk dús rak­
tára. Pontos és lelkiismeretes kiszolgálás

A megtisztelő közóhajnak engedve,

Újpesten, ilttila-utca V. sz. alatt
(saját házunkban) a legkényesebb 
igényeket is kielégítő s a modern 
kornak mindenben megfelelő —

HUSCSABHOKOT
nyitottam. =r Amidőn ezt összes 
ösmerőseimnek, jóbarátaimnak s 
Újpest n. b. közönségének tudo­
mására adom, ugyanakkor kérem 
szives megrendeléseiket, melyek 
mindenesetben pontosan,gondosan 
és lelkiismeretesen eszközöltetnek.

kiváló tisztelettel

Máthé Kálmán
mészáros-mester.

a jó Jäckl György bácsit
ki 20 éven át hordta Soroksárról 
mindennapi kenyerünket. Ezentúl 
nem szállít kenyeret, de V3I1
jó zamatos saját 
tepmésü hOPa melyet 
nagyban és kicsinyben olcsó árak mellett 
bárkinek és bárhová házhoz szállít.

Ezim: Jäckl György Soroksár.

OUPNY LAJOS
szues-

Akar ön hozzátartozóinak kellemes 
meglepetést szerezni ? Akkor 
lepje meg egy óletnagyságu 
arcképpel,

Életnagysága arcképek bármely régi fény­
kép után platinotipia, olaj-, pasztel stb. 

kivitelben művésziesen készíttetnek.

Zueybriick Zala Hczső zäfäSL
Alapi itatott 1890

Budapest, Teréz-körut 6. Telefon 106-71

és sapka-

készitö ::

Rákospalota, Földwány-utca 20

Figyelem! Figyelem!

FDFN“ éld- és müvirágkereskedö
I.UI.I1 Újpest, István u. 2.

□ Magán kutató
If Aflíí I I BUDAPEST
11 V U Cl I—I Rákóczi-ut 75.
Elvállal kényes megbízásokat, megfigye­
léseket, nyomozásokat, elvállal továbbá 
minden nemesség! ügyet, ős- és családfák 
összeállítását. Hűséges, megbízható alkal­
mazottak. — A legszigorúbb diszkréció.

ü' Kossá Magyary GVa

Ingyen Gramofon 
por Újpesten.

Hatalmas nagy beszélő iníiypn |#fln 
gépet és egy csomag tűt my JCI1

ha nálam lemez* vásáról.
Elsőrendű lemezek és az összes újdon­
ságok mesés olcsó áron kaphatók

Wass János műtermében
Újpest, József-utca 17. szám.
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12 korona árban
kapható

Magyar kosárfonó­
gyár üzletében

Árjegyzék kerti bútorról 
és utazó kosárról ingyen.

Festék, kence és máz, lakkok és olajok, cement, gipsz és nyers­
anyagok, mindennemű háztartási cikkek nagy lerakata:

REICHARD ÉS SAS cégnél
Újpest, Árpád-ut 44. szám alatt. Telefon 159—34.

Kérjen Sas-féle padlóbeeresztő-olajat!

'Gyermekkocsi
-y
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a dúsan fölszerelt raktáromból megmaradt saját műhelyem­
ben készült tartós, elegáns cipőket minden elfogadható 
■ B ■ árban a legjutányosabban eladom ® ■ ®

í Riessner
■ ■ folytonégő kályhák

biztonsági szabályzóval.

Egyszeri betüzeléssel egész télen ke­
resztül égnek, miáltal a naponkénti 
betűzhesse] járó fáradság és nlkalmat- 

------lanság megszűnik.---—.------ —

Rendkívül pontos 
szabályzás!

Látható tűz!
Melegkisugárzás 

alól!
Fűtőanyag meg- 
takaritas bármely 
más rendszerrel 
szemben 20—50 

százalék.

Piisto Phönix.
Az eredeti Riessner-kályha 
az egyedüli tökéletes folytonégö.

vasáru-

Kitünő minőségű

eidinger
és egyéb rendszerű

kályhák.
Takarék-

tűzhelyek, 

kályha- és 

tűzhely- 

alkatrészek.

asztali

tűzhelyek,

kályha-

előtétek, 

széntartók stb,

nagy választékban.

TURNAY és RESCH üzletében Újpest, Árpád-ut és 

István-u. sarkán.

„Szabadság“ könyvnyomda Újpest, Tavasz-utca 1.


